ARBEITSBLATT 6.2 URSFREY
SUCHE NACH STRATEGISCHEN ERFOLGSPOSITIONEN (SCHRITT6)

DATUM: VERSION:

Nutzenpotential 1:

Multiplikationsmoglichkeit (Das Nutzenpotential kdnnen wir multiplizieren, durch ...)

Daraus resultiert folgender Kundennutzen...

Nutzenpotential 2:

Multiplikationsmoglichkeit (Das Nutzenpotential kbnnen wir multiplizieren, durch ...)

Daraus resultiert folgender Kundennutzen...

Nutzenpotential 3:

Multiplikationsméglichkeit (Das Nutzenpotential kdnnen wir multiplizieren, durch ...)

Daraus resultiert folgender Kundennutzen...

Nutzenpotential 4:

Multiplikationsméglichkeit (Das Nutzenpotential kdnnen wir multiplizieren, durch ...)

Daraus resultiert folgender Kundennutzen...

Nutzenpotential 5:

Multiplikationsmoglichkeit (Das Nutzenpotential kbnnen wir multiplizieren, durch ...)

Daraus resultiert folgender Kundennutzen...
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